

# 安倍抨击中方：试图凭借实力改变钓鱼岛现状

日本首相安倍晋三7号抨击中国在钓鱼岛问题以及南海领土纠纷上,中国正试图凭借实力改变现状,这是错误的。另外,3艘中国海监船继续驶入钓鱼岛领海内巡航。

据日本共同社报道,安倍晋三谈及历史认识问题时指出,各个国家都对本国历史抱有自豪感,相互尊重很重要。把历史问题作为外交牌,并将其作为是否进行首脑会谈的条件,这

种做法是错误的。这被解读为回应中韩两国,敦促安倍内阁树立正确历史观的要求。安倍还再次指责中国为中日首脑会谈设条件,指中日关系是切也切不断的,正因为有问题才应该对话。对方不答应自己的条件就不举行首脑会谈,这种外交态度是错误的。

他还言及中国在东海所谓的“日中中间线”附近,新建油气田开采设施一事,并提高了对中国的指责声调。另据中国国家海洋局发布的消息,中国海监船49、23和5001昨日上午继续在中国钓鱼岛领海内巡航。日本海上保安厅巡逻船在3艘中国船只驶入相关海域前曾经发出警告。但中方船只没有理会,并用汉语和英语喊话,他们是根据中国相关法律进行例行巡航。

## 普京获封最佳“钻石王老五”

俄罗斯杂志《明星的秘密》最新一期以总统普京为封面人物,将这位一个月前宣布离婚的总统称作俄罗斯最佳“钻石王老五”。《明星的秘密》的封面照片中,普京赤膊上身,面带微笑。杂志说,普京夫妇在国家电视台宣布离婚,俄罗斯女性已经把目光投向这位60岁的国家领导人。

杂志赞扬普京的硬汉形象和他对运动的强烈爱好,列举普京的身体素质、饮食健康、强大的领导能力等。文章还配上一些普京的生活照,包括柔道比赛中摔掷对手、赤膊钓鱼以及广为人知的趣事——操纵三角翼动力滑翔机为一群放生的鹤“带路”,引领它们向过冬地点迁徙。

据俄罗斯新闻社报道,杂志出版后,俄总统新闻秘书回应,普京夫妇只是宣布离婚决定,还没有办理离婚手续。

## 俄罗斯入围“高收入国家”名单

根据世界银行评估结果,俄罗斯被列入“高收入国家”。专家称,目前俄罗斯公民年均收入达1.27万美元。

研究显示,俄罗斯已从中等收入国家(人均年收入5千至1.25万美元)跃入发达国家行列。俄罗斯列入中等收入水平国家已有10年。

然而,BFM专家认为,仅凭年均收入不能确定经济水平的总体高度,还有很多影响因素。平均值可以靠非常富有的公民来提高,但同时有很多的人生活在贫困中。

据悉,总共有75个国家入围“高收入国家”,而俄罗斯排在第73位。美国居民人均年收入约为5万美元。

## 一女子被指冒充沙特公主 骗取六套豪宅遭起诉

据英国《每日邮报》7月5日报道,一位名叫萨拉·阿穆迪的女子被指冒充沙特阿拉伯公主骗取了价值1400万英镑(约合人民币1.28亿元)的6套伦敦豪宅,目前已被告上法庭。

现年30岁的阿穆迪先是让银行相信自己是沙特皇室、亿万富翁穆罕默德·侯赛因·阿穆迪酋长的女儿,进而获得了银行的巨额贷款,制造了巨富的假象。她声称自己每周有10万英镑(约合人民币91万元)的零花钱,在迪拜银行有数百万存款,并准备投资房地产。

房地产开发商阿曼达·克拉特巴克和伊恩·佩顿通过一位朋友结识了阿穆迪,想邀请她进行投资。据本案原告的律师斯图尔特·凯克布莱德称,阿穆迪曾和克拉特巴克、佩顿进行了一些房地产交易,没出什么问题,此后克拉特巴克和佩顿才被告称将6套房产转到阿穆迪名下。

克拉特巴克和佩顿4日告诉伦敦高级法院,阿穆迪未兑现投资承诺,她其实是个骗子,根本不是什么有钱的公主。据称,她骗过包括汇丰银行(HSBC)在内的一些银行。克拉特巴克和佩顿要求阿穆迪支付六套豪宅的款项。

阿穆迪本人也出庭了,她从头到脚裹着长袍,身边跟有三名魁梧的保镖,其中一人帮她拎包。她的司机开着一辆劳斯莱斯轿车,车牌号写有“HRH(殿下)”。凯克布莱德告诉法官阿斯普林:“阿穆迪女士的身份是此案的关键。她自称是公主,是穆罕默德·侯赛因·阿穆迪酋长的女儿,这是促使原告信任她的关键因素。”

阿穆迪的律师乔纳森·塞特勒称,佩顿向克拉特巴克隐瞒了这次交易,因为他和阿穆迪有染。佩顿则回应道:“那绝对是假的,简直是一派胡言!”



## 联合国秘书长特别顾问抵朝访问

据朝中社报道,联合国秘书长争取发展与和平体育问题特别顾问维尔弗里德·莱姆克一行,6日抵达平壤开始对朝鲜进行访问。

## 尼日利亚一中学遭袭 至少30名师生死亡

当地时间7月6日凌晨,尼日利亚东北部约贝州的一所寄宿制公立中学遭遇不明身份的武装分子袭击,造成至少29名学生和1名教师丧生。

事件发生在该州波蒂斯库姆地区附近的玛姆多镇。据目击者称,一群疑似“博科圣地”激进组织的武装分子于6日凌晨三点左右冲进学校宿舍,向还在睡梦中的学生开枪,并

用随身携带的汽油点燃了部分校舍。该事件造成至少29名学生和1名英语教师当场死亡,另有部分学生被烧伤或被子弹击伤。据了解,其中4人伤势严重。

事件发生后,受伤的学生被紧急送往临近医院接受治疗,学生家长也陆续赶往学校,以确认他们的孩子是否安全。

另据来自约贝州尼日利亚联合

特遣部队发言人的消息,军方已开展搜捕行动,但目前还没有嫌疑人被抓获。

这是约贝州在一个月内的第二起针对学校的袭击事件。2009年以来,尼日利亚伊斯兰极端组织“博科圣地”开始频繁在该国北部制造恐怖袭击和爆炸事件,针对医务人员、学生、教师和政府公务员等平民的袭击事件不断增多。

## 日本拟将宙斯盾舰增至8艘 称为防范朝鲜导弹

日本防卫省消息人士6日透露,该省正研究新引进两艘可拦截弹道导弹的宙斯盾舰。据报道,这是鉴于防范朝鲜导弹发射的态势将长期化而采取的应对措施。

报道称,日本防卫省计划在日本政府年内制定的《新防卫计划大纲》中提出加强导弹防御系统。每艘宙斯盾舰的价格预计将高达近

2000亿日元(约合122亿元人民币)。

目前,日本海上自卫队配备了4艘搭载海基型拦截导弹(SM3)的宙斯盾舰。未搭载SM3的2艘目前正在改装,将在2019年前成为可拦截弹道导弹的宙斯盾舰。

据称,日本防卫省讨论《新防卫计划大纲》时认为,为了扩大防卫范围,有必要进一步增加可拦截

弹道导弹的宙斯盾舰。两艘新宙斯盾舰预计将分别于2015、2016年度签约,在2021年度开始服役。

共同社称,为了应对朝鲜发射导弹,至少应运用两艘搭载SM3的宙斯盾舰。然而,由于4艘中有两艘4月正在修理,当时只有另外的两艘可用。

## 埃及临时总统 撤回对巴拉迪总理任命

埃及临时总统曼苏尔显然改变了宣布改革派领导人巴拉迪出任临时总理的任命。曼苏尔的发言人6日对新闻界表示,有关磋商正在继续,并否认曾经确定对诺贝尔和平奖得主巴拉迪的任命。

这位发言人没有提到其他候选人,不过他表示,并没有定下任命

临时总理的日期。6日早些时候,反对派官员表示,巴拉迪被曼苏尔传召,并将在当天傍晚宣誓就任临时总理。

穆斯林兄弟会的一位资深发言人已对路透社表示,穆兄会反对任命巴拉迪为总理,穆兄会的支持者誓言继续抗议活动,直到埃及首位

民选总统穆尔西重新执政。

埃及军方3日逮捕了穆尔西以及埃及穆兄会的其他领导人,并说此举为防止群众起义是必要的。上个星期五穆尔西的支持者和反对者在开罗以及全国各地爆发冲突,导致至少36人丧生,1000多人受伤。(本版稿件均据新华社)



## 全球最大人造胸私密照

最大人造乳房纪录保持者Maxi Mounds为了自己的事业,将乳房隆至36MMM的尺寸,这也使她成为世界上最大人造乳房纪录的保持者。